

让文明成为城市最温暖的底色



周口国防教育园——

让爱国主义精神融入群众生活



□晚报记者 张肇 文/图

“妈妈，快看，这有架大飞机，它还能飞起来吗？”

“要是在抗日战争时期，我们军队有這樣的武器该多好啊。”

“原来这就是我们国家曾经发射的‘长征二号’运载火箭的模型呀。”

.....

10月31日，周口晚报记者在周口国防教育园内不时听到前来参观的市民发出各自的感慨。

周口国防教育园是我市国防教育工作的一个亮点。市委、市政府立足兵源大市实际，高瞻远瞩，科学谋划，提出建立集教育和休闲为一体的国防教育园，让爱国主义精神、普及国防教育知识融入广大群众生活当中。同时，我市主要领导高度重视国防教育园建设，将其作为全市重点建设项目全力推进，多次对项目规划建设提出具体要求，并为国防教育园的具体运作不遗余力。

周口国防教育园位于周口公园内，规划

建设和平广场、将军林、舰艇展示区、当代军事展区、古代军事展区、军事参与活动区、军事展览馆七个功能区，是全国八大国防教育主题公园之一，已接待游客近百万人次。目前，园内展示的武器装备有837扫雷舰一艘，歼8、歼教5战斗机各一架，59式、62式坦克各一辆，63式装甲运输车一辆，各型火炮8门，DF-2A战略导弹、“长征二号”运载火箭模型各一枚。

“每次带着孩子来园内参观，都能让孩子学到一些国防知识。”市民李先生告诉周口晚报记者，最近，国防教育园内设立了很多爱国主义教育知识的宣传展板，让他和孩子在了解武器装备知识的同时，爱国主义精神也得到了升华。

周口国防教育园相关负责人介绍，为了更好地弘扬爱国主义精神、普及国防教育知识，为我市创建省级文明城市添砖加瓦，他们在园区内增设了大量的爱国主义教育知识展板供市民参观学习，营造出了热爱国防、关心国防、支持国防的浓厚氛围。



低碳出行 你我同行

LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER

国家机关事务管理局
中华人民共和国教育部
中国共产主义青年团中央